

7月31日前,我市洁净蜂窝型煤全面替代散煤

8月底,燃煤茶浴锅炉全面取缔

本报讯(记者李辉 通讯员孔峰)日前,记者从市工商局获悉,7月31日前,我市将建成12个洁净蜂窝型煤生产仓储供应中心,全面实施洁净蜂窝型煤替代散煤。8月31日前,全面取缔燃煤茶浴锅炉、燃煤大灶、经营性小煤炉。

为减少燃煤散烧污染物排放,确保2017年我市空气质量考核达标,2017年7月31日前,每个县(区)在建城区外,共建设12个洁净蜂窝型煤生产

仓储供应中心,实际供应能力100万吨;在每个乡镇各建成一个洁净蜂窝型煤配送网点,共计192个。8月31日前,各县(区)具备洁净蜂窝型煤供应能力后,全面加强散煤销售和使用监管,依法取缔或改建现有民用散煤销售点,全面取缔辖区内燃煤茶浴锅炉、燃煤大灶、经营性小煤炉,坚决杜绝恢复使用散煤。对未拆除到位的,依法强制拆除;对非法使用燃煤设施设备的,依据有关法

律法规,从严从快予以查处,视调查情况启动问责程序。

6月30日前,各县(区)政府(管委会)依据实施洁净蜂窝型煤替代散煤补贴政策,采取实物补贴、货币补贴和补贴到生产厂家、商户、用户等多种形式,确保居民使用洁净型煤后的新增成本维持在可接受范围。为改善贫困户、困难群众的取暖条件,民政部门将加大对贫困户、困难群众的帮扶力度。③3

明日起,雨停风歇

阳光就在风雨后

本报讯(记者刘力果)连日来,一场轻盈的小雨轻踏我市大地,浸润这个春天的桃红柳绿。明日起,气温又开始明显回升,市民想要的春光明媚又回来了。

上周末,我市迎来了一股冷空气,受其影响,双休日及今日的最高气温持续下降了10℃左右,小雨夹杂着大风,桐柏等局部地区还出现了电闪雷鸣,瞬间感觉冷了许多,有的市民甚至又穿上了小短袖。记者从市气象台了解到,今年3月份至目前,我市的降水量达到45.3毫米,与去年同期51.3毫米相比,雨量还没去年多,只是今年气温的变化较去年幅度偏大,所以市民总感觉今年的春天咋热不起来呢。

虽说下雨多多少少会给大家的生活带来不便,可对农民来说,这可是贵如油的春雨啊!春雨在人们心中是很有分量的,尤其在华北等“十年九春旱”的传统旱区,

“春雨贵如油”。春季承接秋冬两个少雨季节,加上气温回升快、风多、水汽蒸发强烈,往往易形成连续干旱。此时,夏季风尚停留在南方,华北地区雨季未到,而越冬作物返青至乳熟期,需要充足的水分,若有春雨降临,自然格外宝贵。

连日阴雨,您是否也期待与春雨来一次亲密接触呢?其实,无论是阳光灿烂、鸟语花香的晴朗天气,还是细雨霏霏、潮湿迷离的阴雨天气,都是美好的春天,都值得我们去珍惜。

未来几日我市天气预报如下:今日阴天有小雨,偏北风2到3级,气温8℃到13℃,相对湿度60%-90%;4月11日,阴天转多云,气温9℃到18℃,相对湿度50%-90%;4月12日,多云,气温12℃到22℃,相对湿度50%-90%;4月13日,阴天,气温11℃到21℃,相对湿度50%-90%。③3

工商电动执法车启用

4月6日,市工商局电动执法车投入运行,为南阳城区再添一道亮丽的风景线。今后对于适当距离的消费维权、巡查执法等工作,工商执法人员就可以驾驶电动车执行了。③3

本报记者李辉 通讯员孔峰 摄



率先成功创建国家级示范市

南阳获60万元专项奖励

本报讯(记者于晓霞 通讯员赵英良)记者从南阳出入境检验检疫局获悉,近日,我省对全省出口食品农产品质量安全示范区进行奖励,其中南阳出口食品农产品质量安全示范市获奖励资金60万元。

2016年8月,南阳市国家

级出口食品农产品质量安全示范市成功获得质检总局批准,成为全国首家国家级出口食品农产品质量安全示范市。自此,南阳市辖区2区、10县整体成为国家级示范区,实现了示范区域100%全覆盖、出口食品农产品种类100%全

覆盖。

今年,我市将全面启动示范市创建“提质增效”工程,将示范带动效应转化为品牌优势和农业发展动力,推动我市食品农产品出口在规模、质量、结构和市场开拓上实现新突破、新跨越。③1

玩福彩刮刮乐 中大奖还有空调送

本报讯(记者刘力果)近日,福利彩票刮刮乐又出新品“国色天香”,它是一款以牡丹花为主题的彩票,票面精致美丽,最高奖金为25万元。

据悉,河南福彩为了感谢

彩民朋友对刮刮乐的支持与喜爱,特推出刮“国色天香”送空调活动,自现在起到5月15日期间,在河南范围内购买此票种的朋友,刮中一千元奖项的同时,再奖励一部格力空调;刮

中50元奖项的可再获得面值5元刮刮乐一张(票种不限)。此次活动将送出1000部空调,让彩民朋友既有中25万的机会,也有中千元奖再拿空调和再获赠彩票的机会。③3

徐广甫:

一家两代人 守护烈士墓地69年

1991年,守护了烈士墓43年的徐守义去世,徐广甫接过了守护重担,按照二伯“咱活着的人不能忘记英雄们”的遗愿,一直守护至今。为了看护好陵园,徐广甫住进陵园门口的两间简易房里,这一住就住了26个春秋。26年来,不管是寒冬腊月,还是酷暑盛夏,徐广甫日夜夜虔诚地守护在陵园,与长眠九泉之下的12名烈士深

情相伴。每天,他都把墓园打扫得干干净净,烈士的墓碑,擦了又擦,保持陵园整洁、肃穆。夏季雨水较多时,陵园积水,他就在四周开挖排水沟。每年清明、春节前夕,徐广甫都要带上孙子给烈士扫墓,摆果盘、洒酒、烧纸……缅怀先烈。2014年,国家烈士集中安葬,百余座烈士墓被迁移至此,这些革命烈士与12名为解放南阳作出

贡献的烈士一起安眠在这里。徐广甫看护的烈士墓多了,但他一如既往。

八旬老党员徐广甫一家两代人,接力守护烈士墓地69年,用69载的坚守,书写了一份深深的感动。③3

NI XIANMI 女人365

拾金不昧好“的哥”

本报讯(记者李阳 通讯员杨涛)“钱包里有6000多元钱和一些银行卡,失主一定很着急,我不能昧下这钱,必须还给人家才对。”4月7日上午,市靓丽出租汽车公司豫RT0791出租车孙德茂师傅匆匆地赶到公司,上交了一个钱包。

4月7日上午8时,孙师傅像往常一样在出车前刷卡,在清理后排座位时,在座位下面发现了一个钱包,打开一看,钱包里面装有现金6000多元,还有多张银行

卡。孙师傅想都没想,立即赶往出租汽车公司将钱包上交。靓丽出租汽车公司通过广播、微信等渠道最终与失主取得了联系并将钱包归还。

“希望这样的“举手之劳”,在公司一直传递下去。”据靓丽出租汽车公司负责人介绍,出租车司机孙德茂师傅是靓丽公司的“的士之星”驾驶员。在孙师傅的司机生涯中不止一次遇到过类似的事情,他都会主动上交到公司。③3

男子纹身感染

引来难缠皮肤病

本报讯(记者华兴 通讯员罗江孝)近日,一名男子在街头给自己左臂上纹身,没想到几天后左臂竟然得了皮肤病,随后其赶到南阳医专二附院治疗,目前已无大碍。

据了解,年轻小伙小周前天在街头看见“专业纹身”、“艺术纹身”的小广告,经不住诱惑,就进去在手臂上文了一个,结果没过两天就化脓了,文完之后手臂发肿,感觉有点痒,自己买了点药涂抹后,没效果,反而更严

重了。随后其赶到医院寻求帮助。经过皮肤科医生的处理,目前小周的左臂已无大碍。

医生表示,对于街头纹身大家千万不要去尝试,若真想去的话可以到专业纹身机构,很多街上文身的摊主为了挣钱,很少对机器进行消毒,所以很容易让顾客感染上皮肤病和一些其他传染性疾病。在此提醒广大爱美人士不要盲目追求时髦,而让自己身患皮肤病。③3